
 
 

Oznámení o zadrženém spamu 
 

Příchozí mailové zprávy z Internetu jsou posuzovány podle specifických kritérií a pravidel. 

Pokud mailový systém vyhodnotí příchozí zprávu jako spam, je tato zpráva přesunuta do 

Spam složky. Uživatel dostane informaci o těchto zadržených zprávách pomocí 

automatického oznámení. Toto oznámení obsahuje výčet zpráv zadržených za předcházející 

den a je zasíláno jednou denně v ranních hodinách. 

 

V předmětu tohoto oznámení je uvedeno „Seznam zachyceného spamu (Spam Digest)“ 

 

Příklad oznámení: 

 
 

 

Pokud je v seznamu zpráva, kterou považujete za důležitou, můžete ji uvolnit pomocí odkazu 

„Release“ u příslušné zprávy. Po kliknutí se zobrazí přihlašovací okno pro přístup do 

spamové složky. Přihlásíte se svým jménem a heslem, stejně jako při přihlášení do Vaší 

poštovní schránky, a tím můžete příslušnou zprávu uvolnit. Úspěšné uvolnění zprávy je 

oznámeno následující zprávou: 

 

 
 

Pro uvolnění více zpráv je pohodlnější, pokud se přihlásíte přímo do spam složky. 

Tak můžete na jedno přihlášení uvolnit více zpráv najednou.  

 

 

 



 
 

Správa spam složky 
 

Pokud si chcete prohlédnou starší zprávy ve Spam složce nebo provést podrobnější 

konfiguraci své složky použijte Spam konzolu.  Pro přístup do Spam konzoly použijte odkaz 

uvedený v denním oznámení o zadrženém spamu „Správa spam složky“ nebo zadejte do 

Vašeho Internet Exploreru adresu https://www.profiemail.cz/spam 

 

 ªÖÏÄÎþ ÓÔÒÜÎËÁ 

 
 

Úvodní stránka obsahuje statistiku zachycených zpráv a přehled nejnověji zadržených zpráv. 

Zachycené zprávy starší 21 dnů jsou automaticky smazány.  

 

 

 

 

 

https://www.profiemail.cz/Spam
https://www.profiemail.cz/spam


 
 

:ÁÃÈÙÃÅÎï ÚÐÒÜÖÙ 

 
 

Pro uvolnění zpráv označte požadované zprávy a klikněte na tlačítko „Odblokuj“. Pokud jsou 

některé zachycené zprávy od odesílatele, kterého považujete za důvěryhodného, označte je 

a klikněte na tlačítko „Důvěryhodný odesílatel“. Toto akcí současně přidáte odesílatele do 

seznamu důvěryhodných odesílatelů a uvolníte i zachycené zprávy. 

 

3ÐÒÜÖÁ ÏÄÅÓþÌÁÔÅÌĳ 

 
 

 



 
 

Každý uživatel má možnost vlastního nastavení důvěryhodných nebo blokovaných adres 

odesílatelů. 

Nastavte, zda budete přidávat do seznamu důvěryhodných nebo blokovaných odesílatelů, do 

formuláře zadejte emailovou adresu nebo celou doménu a klikněte na tlačítko „Přidej“. 

Pokud je odesílatel uveden v tomto seznamu, nebudou jeho zprávy kontrolovány pravidly pro 

filtrování spamů. Tato výjimka ovšem neplatí pro pravidla antivirové kontroly a pravidla 

kontrolující typ připojených souborů.  

.ÁÓÔÁÖÅÎþ ÕĿÉÖÁÔÅÌÅ 

 
 
V záložce Obecné nastavení volíme způsob, jak se budou zobrazovat stránky Spamové 

složky. 

 

  

V záložce Delegáti můžeme nastavit uživatele, kteří mohou provádět správu zachycených 

zpráv naší schránky na místo nás. Delegát poté na záložce „Blokované zprávy“ může přepínat 

mezi Spamovými složkami, ke kterým má oprávnění. 

 
 

 



 
 

Delegáta je nutno zadat ve formátu jako je přihlašovací jméno pro přístup z mobilního 

zařízení, např.  PROFIEMAIL\uzivatel.  Správné přihlašovací údaje si každý uživatel ověří 

v položce „Přihlášen“. 
 

 
 

 

V záložce „Emailová adresa“,  ve stávající konfiguraci, není nutno provádět žádné úpravy, 

všechny platné emailové adresy jsou do seznamu automaticky načteny z Active Directory. 

 

 


